

# 老大钱紧想放弃 家业甩手给兄弟

大连实德下赛季前途未卜,或与阿尔滨合并

**本报讯(记者 胡建明)** 几天前,就有消息说,本赛季的中超联赛结束后,大连实德可能会因为资金不足,而与大连阿尔滨合并为一支球队。这两天,这一消息一点点得到了印证。据了解,为了保留住大连足球的辉煌历史,合并后的队伍可能暂时称为“大连足球队”。新足球队的球衣上将继续保留着象征大连足球荣誉的八颗金星。

大连实德当年屡创辉煌,与球队有强大的资本做后盾有着很大的关系,如今,大连实德集团因为遭遇到了前所未有的经济危机,直接影响到了俱乐部的正常运作。在球队最困难的时候,实德集团一度想把球队转卖给红牛集团。

但考虑到大连足球的荣誉,大连市政府紧急叫停了这桩生意,并开始积极为大连实德在本地寻找有实力的下家。在遭到了几家当地企业的拒绝之后,大连阿尔滨集团表达了重扛大连足球大旗的愿望和决心。据悉,在得到默许之后,大连阿尔滨集团特意在香港注册了一家公司,并通过这家公司向大连实德进行注资。在最近几个月包括实德球员基本工资、比赛奖金以及日常开销等费用,都是由阿尔滨集团出的。

从为大连实德注资的那一天起,大连阿尔滨就开始考虑将两支球队进行合并的问题。届时,哪些球员该走,哪些球员该留,他们都

已经有了眉目。据悉,实德队的李学鹏和赵宏略基本已经确定在下赛季加盟到大连阿尔滨队。此外,实德队的外援詹姆斯下赛季也将代表阿尔滨队征战。

按照中国足协的规定,如果两家俱乐部彻底合并,就像当年上海申花与上海联城合并之后,其中一家俱乐部的中超名额就要放弃,两家俱乐部合并之后超出国内注册球员人数(最多40人)的其他球员可以自由转会,这样就会浪费一个中超资格与众多球员转会费用。因此,之前有计划称,他们可以先从实德俱乐部“免费转会”5名球员到阿尔滨俱乐部,然后实德俱乐部再进行真正意义的转让,首选大连

企业,如果确实没有大连本地企业接手,那就转让给外地企业。

最新消息称,大连阿尔滨已经成功说服了辽足俱乐部,赛季结束后,辽足的核心球员于汉超将转会至阿尔滨。按照国内转会规则,一家俱乐部在赛季初最多只能引进5名内援,这样一来,他们只能从实德俱乐部免费得到4名球员。

但现在还有消息说,大连实德这个中超资格会继续保留在大连,他们会换一个名字继续征战中超联赛,但这支球队背后的股东可能还会是大连阿尔滨集团。如果事情真的如此发展,那么之前大连实德玩过的“实德系”很有可能会以“阿尔滨系”的形象重现江湖……

## 建业欲借实德 继续征战中超

**本报讯(记者 胡建明)**

大连实德与大连阿尔滨一旦合并,省下的一个中超资格何去何从就成为了外界关注的焦点。有消息称,现在已经是保级无望的河南建业队非常希望能买下实德留下的中超资格,像当年重庆力帆买下云南红塔的壳那样继续征战中超联赛。今年是河南建业集团成立20周年,他们会想尽一切办法留住球队的中超资格。

从目前的联赛积分形势来看,虽然大连实德积31分排名倒数第三,但比倒数第二的上海申鑫多5分,而且接下来两队还将正面直接交手,大连实德主场作战,只要能够主场拿到1分,就肯定会在最终的排名之中压倒上海申鑫,因此实德队基本上保级无忧。

这样一来,大连实德的中超资格就能得以保留,但实德和阿尔滨一旦合并之后,肯定只能一支球队继续参加中超,另外一个中超资格要么自动作废,要么转让给其他企业。目前,河南建业集团已经做好了全力买壳的准备。

当然,河南建业能否如愿还要看中国足协的态度。日前,中国足协就明确表态,赛季结束后,如果有俱乐部提出转让、注销退出中超联赛,通常有两种应对办法。第一,减少的名额就空着,比如有一两家俱乐部注销,那明年就按照14支或15支球队打中超;第二,也可以研究是否由今年中超最后两名与中甲第三四名进行附加赛,以保证明年联赛继续有16支球队。

“按照中超联赛章程,应当是一家俱乐部申请转让之后,再注销其原有的参赛资格。因此,如果到了联赛结束之后,有俱乐部提出转让注销,一切按照中超联赛章程的相关规定去严格执行。”足协一位官员如此表示。

## 王永珀将 出国疗伤

富力求购只是一厢情愿

**本报讯(记者 胡建明)**

虽然重伤在身,但鲁能中场核心王永珀依旧是各队下赛季求购的重点目标。10月12日,广州富力再次放出口风说,王永珀是他们下赛季内援引进的第一目标!面对富力接二连三示好,鲁能俱乐部再次对他们说“不”:“求购王永珀,这可能吗?这完全是富力一厢情愿的说法。”

在客场挑战杭州绿城的比赛中,王永珀重伤下场,经诊断,他将错过本赛季剩下的所有比赛。针对王永珀的伤情,鲁能俱乐部制定了非常详细的治疗方案。据介绍,目前,俱乐部正在联系国外有关专家对王永珀进行会诊,必要的时候,鲁能会安排王永珀出国疗伤。届时,与他同行的还有夏宁宁。最近一段时间,王永珀还是在老家青岛静养。

在这个时候,富力再次放出求购王永珀的口风,这让鲁能很是无奈。“现在的富力就像原来的皇帝一样,看中谁就想要谁,他们也不想这有没有可能。王永珀如果要走,早就走了。他对鲁能很有感情,这些年他一直在鲁能效力,他甚至从没有想离开过球队。”



昔日的大连同城德比有可能就此消失。(资料片)